



Pardubický kraj
Krajský úřad

čj. KrÚ 47091/2017

Vysvětlení č. 1

pro otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)

Název veřejné zakázky:	„Gymnázium Holice – dodávka pomůcek pro odborné učebny a laboratoře“
Zadavatel:	Pardubický kraj
Sídlo:	Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice
IČ:	708 92 822
Osoba oprávněná za zadavatele jednat:	PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře ředitele úřadu

V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel na základě dotazu dodavatele následující vysvětlení:

Dotaz 1:

Platí „číslo položky ve výkazu výměr“ nebo označení v Zadávacích podmínkách?

Například tento rozpor:

V zadávacích podmínkách:

číslo místnosti: A3.23

označení: P09-A3.23

název: Půdní teploměr

Ve výkazu výměr:

Číslo položky ve výkazu výměr: 04

označení místnosti: A3.23

Název položky ve výkazu výměr: půdní teploměr

Odpověď: Číslo položky ve výkazu výměr a označení v Zadávacích podmínkách jsou dvě různé věci, které vznikaly v různých fázích přípravy dokumentace. Za směrodatné položky, pokud je to při tvorbě nabídky třeba, považujte číslo místnosti a název položky.

Dotaz 2:

U položky tabule 3-dílná (místnost C2.06) je ve výkazu výměr rozměr 200 x 120 cm a v Zadávacích podmínkách je rozměr 2000 x 1000 mm. Který rozměr platí?

Odpověď: Jde o překlep ve výkazu výměr, správný rozměr je 2000x1000 mm (200x100 cm).

II. Lhůta

V souladu s § 99 odst. 2 věta první zákona zadavatel neprovedl doplnění, které by vyžadovalo prodloužení lhůty pro podání nabídek.

V Pardubicích dne 3. 7. 2017

v z. Mgr. Pavel Menšíl
vedoucí oddělení veřejných zakázek
PhDr. Jana Haniková
vedoucí kanceláře ředitele úřadu